Тест

по теме: «Действия с дробями»

I вариант

1) Умножьте дробь на целое число 23 ·
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2) Вычислите 
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3) Выполните деление 
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4) Запишите смешанное число 2
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 в виде  неправильной дроби.
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5) Решите уравнение х+4
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6) Чему равна сумма 
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Тест

по теме: «Действия с дробями»

II вариант

1) Умножьте дробь на целое число 14 ·
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2) Вычислите 
[image: image36.wmf]30

17

·
[image: image37.wmf]51

26

.


а) 
[image: image38.wmf]45

13

;
б) 
[image: image39.wmf]105

34

; в) 
[image: image40.wmf]90

27

; г) 
[image: image41.wmf]1530

425

.

3) Выполните деление 
[image: image42.wmf]36

25

:
[image: image43.wmf]32

45

.

а) 
[image: image44.wmf]12

5

;
б) 2
[image: image45.wmf]32

11

; в) 
[image: image46.wmf]81

40

; г) 
[image: image47.wmf]107

100

.

4) Запишите смешанное число 6
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 в виде  неправильной дроби.
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5) Решите уравнение y - 8
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6) Чему равна сумма 
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